



AIR-250

DESHUMIDIFICADOR ELECTRÓNICO CON TANQUE DE 2 L



CASA Y OFICINA

V1.0

Manual de instrucciones

1216A

 **IMPORTANTE** 

Antes de utilizar su nuevo producto, lea este instructivo para evitar cualquier mal funcionamiento. Guárdelo para futuras referencias.

- Para evitar caídas o fugas de agua, coloque el deshumidificador electrónico con tanque de 2L únicamente en superficies planas y firmes.
- Evite colocar el aparato y cables de corriente en lugares húmedos o mojados.
- Mantenga las rejillas de entrada y salida de aire libres de bloqueos.
- No introduzca objetos ajenos al aparato .
- El agua del contenedor no es potable, por lo tanto no puede beberse.
- No limpie el deshumidificador electrónico mientras éste se encuentre conectado o encendido.
- Este aparato NO está destinado para ser utilizado por personas con capacidades diferentes, a menos de que cuenten con la preparación y supervisión adecuada.
- Cuando mueva el aparato, asegúrese levantarlo por la agarradera y, al mismo tiempo, tómelo por la base.
- No es un aparato apto para menores, los niños deben supervisarse.

CARACTERÍSTICAS

Con este deshumidificador eliminarás el exceso de humedad ambiental de alguna habitación u oficina previniendo que se generen moho y bacterias cuidando tu salud y la de tu familia, además protegerás tus aparatos electrónicos y hasta tus muebles ya que la humedad disminuye su tiempo de vida y funcionalidad.

Su tamaño es compacto y es ideal para uso en habitaciones de medianas dimensiones (25 m² máx.), como recámaras, cuartos de servicio, espacios de almacenamiento de comida o despensa y armarios o closets. Integra tanque de recolección de agua de 2 L y es capaz de recolectar hasta 600 ml por día.

No tienes que preocuparte por algún derrame accidental ya que incorpora un sensor de llenado, que al detectar el nivel alto de agua se apaga automáticamente.

- * Tanque de 2 L de capacidad
- * Tamaño compacto
- * Auto apagado de seguridad

ESTRUCTURA

- A. Encendido / Apagado
- B. LED indicador de encendido (on)
- C. LED indicador de tanque lleno (full)
- D. Entrada de aire
- E. Depósito de agua
- F. Salida de aire caliente
- G. Agarradera
- H. Entrada de alimentación
- I. Gomas antiderrapantes
- J. Adaptador de alimentación CA/CD
- K. LED de adaptador
- L. Cable de alimentación desmontable
- M. Desagüe
- N. Flotador



INSTRUCCIONES

1. Elija el lugar donde requiera que el equipo funcione (25 m² máx.). Para tener una mayor efectividad, cierre todas las puertas, ventanas y demás aberturas cercanas.
2. Coloque el equipo en una superficie plana y nivelada. Procure que el espacio alrededor de él quede libre de cualquier posible obstrucción (cortinas, manteles, ropa, etc.).
3. Verifique que el depósito de agua esté instalado correctamente para que accione el interruptor interno y el equipo pueda funcionar.
4. Antes de conectar el cable de alimentación, asegúrese de que el equipo se encuentre apagado.



Apagado

5. Presione el botón de encendido/apagado para que el equipo comience a funcionar. El LED indicador de encendido deberá encender .



Encendido

6. Cuando el depósito de agua esté lleno, el LED indicador de tanque lleno (full) encenderá e inmediatamente dejará de funcionar el equipo. Apáguelo. Tómelo con una mano de la agarradera y con la otra jale con cuidado la pestaña del depósito de agua para retirarlo.



7. Cuando haya retirado el depósito, quite el tapón que se encuentra en el orificio del desagüe para poder vaciar el agua.



8. Enjuague el depósito, séquelo con un paño y vuelva a colocar el empaque en el orificio.

9. Para limpiar la superficie del equipo, apáguelo y desconéctelo. Utilice solamente un paño o un cepillo suave para limpiar el polvo de las rejillas de entrada y salida de aire.



PROBLEMAS Y SOLUCIONES

PROBLEMA	SOLUCIONES
El deshumidificador no funciona.	<ul style="list-style-type: none">* Compruebe que esté conectado correctamente el cable de alimentación al adaptador y éste al tomacorriente.* Verifique que el LED del adaptador permanezca encendido.* Encienda el equipo.* Revise que el depósito de agua esté bien colocado para que se active el interruptor interno.* Vacíe el depósito de agua si está lleno.
El deshumidificador recolecta poca agua.	<ul style="list-style-type: none">* Retire cualquier objeto que pueda estar bloqueando la entrada de aire.* Verifique que no haya puertas o ventanas abiertas, ya que una gran cantidad de flujo de aire evita que el equipo lo absorba correctamente.* Asegúrese de que el equipo no esté colocado en un lugar donde la temperatura sea superior o inferior a la del límite permitido.
El agua gotea por la parte delantera del aparato.	<ul style="list-style-type: none">* Observe la superficie en la que ha colocado el deshumidificador, si ésta es irregular, cámbielo a un lugar plano para evitar inclinaciones o riesgos de caídas.

ESPECIFICACIONES

Alimentación: 12 V $\overline{\text{---}}$ 5 A

Consumo: 70W/h

Consumo en espera: No aplica

Convertidor de tensión CA a CC

Alimentación: 100-240 V~ 50/60 Hz 2 A máx.

Salida: 12 V $\overline{\text{---}}$ 5 A



El diseño del producto y las especificaciones pueden cambiar sin previo aviso.



ESP

Producto: Deshumidificador electrónico con tanque de 2 L

Modelo: AIR-250

Marca: Steren

PÓLIZA DE GARANTÍA

Esta póliza garantiza el producto por el término de un año en todas sus partes y mano de obra, contra cualquier defecto de fabricación y funcionamiento, a partir de la fecha de entrega.

CONDICIONES

- 1.- Para hacer efectiva la garantía, presente esta póliza y el producto, en donde fue adquirido o en Electrónica Steren S.A. de C.V.
- 2.- Electrónica Steren S.A. de C.V. se compromete a reparar el producto en caso de estar defectuoso sin ningún cargo al consumidor. Los gastos de transportación serán cubiertos por el proveedor.
- 3.- El tiempo de reparación en ningún caso será mayor a 30 días, contados a partir de la recepción del producto en cualquiera de los sitios donde pueda hacerse efectiva la garantía.
- 4.- El lugar donde pueda adquirir partes, componentes, consumibles y accesorios, así como hacer válida esta garantía es en cualquiera de las direcciones mencionadas posteriormente.

ESTA PÓLIZA NO SE HARÁ EFECTIVA EN LOS SIGUIENTES CASOS:

- 1.- Cuando el producto ha sido utilizado en condiciones distintas a las normales.
- 2.- Cuando el producto no ha sido operado de acuerdo con el instructivo de uso.
- 3.- Cuando el producto ha sido alterado o reparado por personal no autorizado por Electrónica Steren S.A. de C.V.

El consumidor podrá solicitar que se haga efectiva la garantía ante la propia casa comercial donde adquirió el producto. Si la presente garantía se extraviara, el consumidor puede recurrir a su proveedor para que le expida otra póliza, previa presentación de la nota de compra o factura respectiva.

DATOS DEL DISTRIBUIDOR

Nombre del Distribuidor _____
 Domicilio _____
 Producto _____
 Marca _____
 Modelo _____
 Número de serie _____
 Fecha de entrega _____

ELECTRÓNICA STEREN S.A. DE C.V.
 Biólogo Maximino Martínez No. 3408 , San Salvador
 Xochimanca. Del. Azcapotzalco, Ciudad de México,
 02870, RFC: EST850628-K5

STEREN PRODUCTO EMPACADO S.A. DE C.V.
 Autopista México- Qro. Km 26.5 S/N Nave 3-A, Col.
 Lomas de Boulevares ,Tlalnepan de Baz, Estado
 de México, México, CP. 54020, RFC:
 SPE941215H43



En caso de que su producto presente alguna falla, acuda al centro de distribución más cercano a su domicilio y en caso de tener alguna duda o pregunta por favor llame a nuestro Centro de Atención a Clientes, en donde con gusto le atenderemos en todo lo relacionado con su producto Steren.

Centro de Atención a Clientes
01 800 500 9000



AIR-250

Electronic Dehumidifier



V1.0

Instruction Manual

1216A



IMPORTANT



Before using your new product, read this instruction manual to prevent any damage. Save it for future reference.

- To avoid falling or leakage of water, place the Mini dehumidifier only on flat and firm surfaces.
- Avoid placing the equipment and power cables in damp or wet locations.
- Keep vents free entry and exit of air locks.
- Don't insert foreign objects into the mini dehumidifier.
- The water container is not potable, can therefore not be drunk.
- Don't clean the Mini dehumidifier while it is connected or turned on.
- Switch off after use.
- When moving the unit, be sure to raise the handle and at the same time, take it by the base.

FEATURES

Remove excess of humidity with this dehumidifier at home or office, preventing mould and bacteria, helping in family health, besides you can protect your electronic devices or even your furniture.

It has a compact size and is perfect for medium size rooms (25m² max), such as bedrooms, service room, cup boards, or wardrobes. It feature a 2 lt tank for water collection and it can collect up to 600 ml per day.

Do not worry about accidental spilling, the device includes a full tank sensor, that it detects when the tank has full capacity and the dehumidifier automatically turns off.

- 2lt tank capacity
- Compact size
- Auto shut off

STRUCTURE

- A. Turn on/off
- B. Turn on LED indicator (on)
- C. Full tank LED indicator (full)
- D. Air intake
- E. Water Tank
- F. Hot air outlet
- G. Handle
- H. Power input
- I. Tires skid
- J. Power adapter AC/DC
- K. LED adpater
- L. Detachable power cord
- M. Drain
- N. Float



INSTRUCTIONS

1. Choose the place where the device requires work (25 m² max). For greater efficiency, close all doors, windows and other near openings.
2. Put the machine on a flat, level surface. Ensure that the space around it is free from any possible obstructions (curtains, tablecloths, clothing, etc.).
3. Verify that the water tank is properly installed to operate the internal switch and the device operate.
4. Before connecting the power cord, make sure that the device is turn off.



Turn off

5. Press the turn on button for the electronic dehumidifier to starts operating. The turn on LED indicator will turn on.



Turn on

6. When the water tank is full, the full tank LED indicator (full) will turn on and immediately the device stop operating. Turn it off. Take it with a hand of the handle and with the other hand gently pull the water tank to remove it.



7. After removing the water tank, remove the packing that is in the drain hole to drain the water.



8. Wash out the water tank, wipe with a cloth and place the packing into the hole.

9. To clean the device surface, turn it off and unplug it. Only use a cloth or a soft brush to clean dust from the intake grilles and air output.

TROUBLESHOOTING

TROUBLE	SOLUTIONS
<p>The dehumidifier it doesn't work.</p>	<ul style="list-style-type: none"> * Make sure you are properly plugged the power cable to the power adapter and to the outlet. * Verify that the LED adapter remains on. * Turn on the device. * Check that the water tank is correctly positioned so that the internal switch will be activated. * Empty the water tank when will be full.
<p>The dehumidifier collects little water.</p>	<ul style="list-style-type: none"> * Remove any objects that are blocking the air input. * Check for open doors or windows, since a large amount of air flow prevents the team absorbed properly. * Make sure that the device is not placed in a location where the temperature is higher or lower than the allowable limit.
<p>Water drips from the front of the unit.</p>	<ul style="list-style-type: none"> * Observe the surface on which you placed the dehumidifier, if it is irregular, change it to a flat place to avoid inclinations or fall hazards.

SPECIFICATIONS

ENG

Input: 12 V $\overline{\text{---}}$ 5 A

Consumption: 70W/h

Stand-by power consumption: Not applicable

AC / DC power converter

Input: 100-240 V \sim 50/60 Hz 2 A

Output: 12 V $\overline{\text{---}}$ 5 A



Product design and specifications are subject to change, without notice.

Product: Electronic dehumidifier
Part number: AIR-250
Brand: Steren

WARRANTY

This Steren product is warranted under normal usage against defects in workmanship and materials to the original purchaser for one year from the date of purchase.

CONDITIONS

1. This warranty card with all the required information, invoice, product box or package, and product, must be presented when warranty service is required.
2. If the product is in the warranty time, the company will repair it free of charge.
3. The repairing time will not exceed 30 natural days, from the day the claim was received.
4. Steren sell parts, components, consumables and accessories to customer, as well as warranty service, at any of the addresses mentioned later.

THIS WARRANTY IS VOID IN THE NEXT CASES:

If the product has been damaged by an accident, acts of God, mishandling, leaky batteries, failure to follow enclosed instructions, improper repair by unauthorized personnel, improper safe keeping, among others.

- a) The consumer can also claim the warranty service in the purchase establishment.
- b) If you lose the warranty card, we can reissue it, if you show the invoice or purchase ticket.

RETAILER INFORMATION

Name of the retailer _____
Address _____
Product _____
Brand _____
Part number _____
Serial number _____
Date of delivery _____



In case your product fails or have questions, please contact your nearest dealer. If you are in Mexico, please call to our Call Center.

01 800 500 9000



Este instructivo puede mejorar con
su ayuda, llámenos al:

*Help us to improve this instruction manual,
call us to:*

01 800 500 9000

Centro de servicio a clientes
Customer Service Center